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ESTIMER LES UMITES DE MASSES

@'Entnura parmi les éléments proposés ceux dont on mesure la masse dans I'unité donnée.
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I': kilogramme | \__gramme | | milligramme | . tonne |

("un homme ) un sac de ciment un paquet de sucre { une voiture |
un avion une table [ une fourmi | {un éléphant)

un stylo {"un pot de confiture ) un chat un vélo
. % ™ . " . . " .
I:une machine a laver une chaise \_un grain de FII] | une baleine hleuej
MESURER DES MASSES
L
o Mets une croix dans les bonnes cases pour indiguer les poids que tu utiliserais pour peser

ces aliments. Attention aux conversions |

S P onsoanesa

une pomme de 256 g X X X x
une grappe de bananede7hg | * | X
un kiwi de 67 g X X x| X
un melon de 83 dag * x| X X X
un grain de raisin de 300 cg * *
() une courgette de 523 g * * 4 b
@Enmﬂrﬂs ces masses dans I'unité demandée.
3kgThg = .. 3700 . g ZkgShg7dag = .. 2570 g
ddag5dg > .. . 4050 . cg 300mg > ... < S dg
300dg = ... = dag 2000dag > ... 20 .. kg
1g5cg = ...1050 . mg 3kg9dag > _...309. dag
@Enn‘plhﬂ avec |la bonne unité de masse.
13_._hg..._ »130dag 4000g >4 kQ
- 2500g =25 ... . T 2500....99. . +250g
- 3_..dog..._. >300dg 6...%d. .. = 600dag
36g = 36000..mg._.. 8t - 80000 _ha

s 2z



| COMPARER DES MASSES |
@Entmm la bonne réponse : possible ou impossible 7

Compléte |2 tableau avec les unités de mesure de masses.

Place dans le tableau les masses suivantes : 410 cg-5g9-3 000 mg -523 cg-484dg
et numérote-les de la plus petite 3 la plus grande.

kg hg .. |..dog. . |.._.@. . |.. dg.. |._.. Gg... |.._mg.
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@ Peux-tu aider la famille 3 répondre a la question 7




